



ФОТО: БОРИС ЧУБАТЮК

Май на исходе, но он всегда будет особенным месяцем, потому что прочно ассоциируется с майскими праздниками, Днем весны и труда и, конечно же, – с Днем великой Победы.

Победный марш всегда звучит в душе народной как вечная память о тех, кто положил свою жизнь на алтарь Отечества.



Победный марш звучит в душе народной



Акция

Паралимпийский факел – на вечное хранение!

СЕРГЕЙ АДОЕВЦЕВ.
ФОТО: БОРИС ЧУБАТЮК

В зале Федерального музея профессионального образования РФ – филиале Университета машиностроения в г. Подольске (усадьба «Ивановское») состоялось торжественное мероприятие «Олимпий-

ская эстафета», посвященное передаче факела Паралимпиады «Сочи-2014» в фонд Подольского краеведческого музея, который нес на дистанции № 100 в Москве профессор, ректор Подольского социально-спортивного института, депутат городского Совета В.В. Нелюбин.

В символическом подольском этапе эстафеты приняли участие: заместитель председателя Подольской городской общественной организации «Спортивный клуб инвалидов «Корсар», инструктор-методист высшей категории по адаптивной физической культуре и спорту С.А. Брагин, выпускники Подольского социально-спортивного института, спортсмены и их тренеры. Факел получила для постоянного хранения в Подольском краеведческом музее его директор Л.М. Слащева. Приветствовал собравшихся председатель комитета по делам молодежи администрации г. Подольска Н.Н. Тупикин.

В ходе «Олимпийской эстафеты» своё мастерство продемонстрировали спортсмены и артисты: специалист по работе с молодежью Центра по работе с детьми, подростками и молодежью «Орбита» Анастасия Гушина, воспитанники федерации дзюдо города Подольска (руководитель – заслуженный тренер России Д.В. Воробьев), участники танцевально-спортивного клуба «Молодежка» (руководитель Ю.А. Морозов), юные дарования из танцевального коллектива «Спорт-Данс» (руководитель А.Л. Суханова).



Законодательство

Игорь Брынцалов: «Изменения в закон о местном самоуправлении позитивно отразятся на Подмосковье»

20 мая Государственная Дума приняла в третьем окончательном чтении поправки в федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Согласно законодательным изменениям регионам теперь предоставлено право самим определять способы избрания глав муниципальных образований – напрямую населением или из состава

представительного органа власти, а также формирования всех органов местного самоуправления на своей территории.

Выбрать из двух моделей местного самоуправления нужно в течение полугода с момента вступления данных изменений в силу. Еще три месяца дается для внесения необходимых изменений в уставы муниципальных образований.

Вводятся и два новых типа муниципальных образований – городской округ с внутригородским делением и внутригородской район.

(Окончание на 8-й стр.)

Место встречи

Наш «Подольск» – на высоте!

Имя «Подольск» недавно прозвучало на всю страну. Баллистическая ракета, стартовавшая с ракетного подводного крейсера стратегического назначения Северного флота – «Подольск», над которым шефствует наш город, на тренировке по управлению Вооруженными Силами РФ из национального центра управления обороной, за которой на-

блюдали Президент России Владимир Путин вместе с лидерами ряда стран, с максимальной точностью прибыла в назначенное место и время.

С членами экипажа атомной подводной лодки накануне ее отправления в плавание встретилась подольская делегация.

(Читайте материал на 10-й стр.)

Законодательство

Игорь Брынцалов: «Изменения в закон о местном самоуправлении позитивно отразятся на Подмоскovie»



(Окончание. Начало на 7-й стр.)

Комментарии спикера Мособлдумы Игоря Брынцалова:

«Данные изменения – это очень своевременная корректировка муниципальной реформы. Теперь регионы получают право самостоятельно определять способы избрания глав муниципальных образований: областная Дума уже в ходе этой сес-

уставов муниципальных образований. Однако закон не позволял нам влиять на выбранные избирательные системы в этих документах.

Если же структуру избирательной системы будет определять областной парламент, региональные и местные власти будут в одинаковой мере ответственны перед избирателями. Унификация системы местного самоуправления в наших муниципалитетах будет способствовать преодолению неравенства в их развитии, от которого серьёзно страдает экономика Подмоскovie. Зачастую, проводя мониторинги правоприменительной практики, мы сталкивались с тем, что на местах попросту не могут поделить права и обязанности по каким-либо вопросам, а пересечение полномочий между различными уровнями власти приводило к возникновению острых политических конфликтов.

Повышение качества взаимодействия двух уровней власти будет способствовать тому, что во властные органы будут из-

бираться кандидаты, руководствующиеся мнением жителей и собственными профессиональными принципами, а не установками местных групп влияния. Бесспорно, расширится взаимный контроль.

Также в Подмоскovie неоднократно поднималась тема расплывчатости ресурсов и полномочий сельских поселений, половина из которых у нас дотационные. На деле были сильны только те сельские поселения, которые передавали полномочия на уровень районных администраций – даже у самых эффективных управленцев на селе мало что получалось, несмотря на огромные старания. Практика показывала, что и руководству муниципальных районов было удобнее аккумулировать на своём уровне эти полномочия.

Сегодня закон определяет базовые 13 полномочий для сельских муниципалитетов, наделяя регион правом эти полномочия наращивать – параллельно с передачей ресурсов».

Место встречи

Парламент Крыма сумел внести серьёзный импульс в межрегиональное парламентское сотрудничество

Пресс-центр Московской областной Думы

Председатель Мособлдумы подвёл итоги работы делегации подмосковного парламента в Крыму.

«В последнее время в Крыму побывали многие парламентские делегации регионов России, не исключением стала и Московская областная Дума, – комментирует Игорь Брынцалов. – Наши депутаты посетили полуостров в период подготовки референдума и сбора гуманитарной помощи, а с 13 по 15 мая наш новый регион посетило руководство аппарата подмосковного парламента. Крайне важно, чтобы за этими поездками стояло практическое налаживание связей, обмен методами работы. По словам моих коллег, принявших участие в поездке, Государственный Совет Республики Крым обладает мощным кадровым потенциалом, опыт которого был бы крайне полезен для остальных регионов. В сентябре 2014 года, как и во всей России, в Крыму пройдут крупные муниципальные выборы. Я уверен, что сейчас власти республики сосредоточат особое внимание на муниципальной политике – это самый близкий уровень власти к гражданам, он должен функционировать в соответствии с современным российским законодательством и быть встроенным в огромную социально-экономическую систему страны. В целом нельзя не отметить, что парламент Крыма за короткий срок сумел внести серьёзный импульс в межрегиональное парламентское сотрудничество в России. Сегодня и государственная, и муниципальная власть нуждается в креативных управленческих решениях, которые рождаются в рамках тесной совместной работы».

Московская областная Дума будет оказывать содействие в развитии законодательной базы Крыма. Мы имеем колоссальный опыт законотворческой работы и хотели бы, чтобы наше взаимодействие базировалось на совместной работе аппаратов и комитетов парламентов».

Выставка

700-летию преподобного Сергия Радонежского посвящается



Пресс-центр Московской областной Думы

В здании регионального парламента состоялась церемония открытия выставки художественных работ, посвящённых юбилею святого – преподобного Сергия Радонежского.

«Россия многим обязана радонежскому чудотворцу, – рассказали гостям организаторы выставки. – Он предсказал Дмитрию Донскому победу над татарами на Куликовом поле. Она ещё не положила конец владычеству татар, но русский народ словно очнулся после вековой спячки, поверил в себя и стал себя уважать».

Преподобный Сергий всю жизнь «собирал Русь» – мирил князей, увещевал за нескончаемые раздоры и междоусобицы. Оставил



после себя Троице-Сергиев монастырь, заложил и построил с учениками ещё десятки обителей».

В церемонии открытия выставки приняли участие: председатель Мособлдумы Игорь Брынцалов, министр культуры Московской области Олег Рожнов, депутат Мособлдумы Александр Двойных, председатель Сергиево-Посадского отделения Союза художников России Иван Харченко, представители общественных, художественных организаций Подмоскovie.

Новое в структуре

Создан Экспертный совет

Пресс-центр Московской областной Думы

Соответствующее положение было принято на 90-м заседании областного парламента.

Экспертный совет проводит предварительную экспертизу проектов законов Московской области; подготавливает и представляет в Думу предложения о необходимости разработки и принятия законов Московской области; подготавливает и представляет предложения по внесению изменений в федеральное законодатель-

ство; вырабатывает предложения по основным направлениям социально-экономического развития Московской области; участвует в проведении «круглых столов», конференций, семинаров, совещаний и иных мероприятий, проводимых Думой. Согласно положению не позднее 30 дней со дня первого заседания Думы в новом составе комитеты Думы, фракции в Думе направляют свои предложения по формированию Экспертного совета в Совет Думы. Комитет Думы, фракция в Думе может представить не более 7 кандидатур.

По словам первого зампреда Мособлдумы Сергея Юдакова, новый орган будет заниматься профессиональной Экспертизой законопроектов. «В состав экспертного совета вошли специалисты в той или иной области права, а также ряд бывших депутатов Московской областной Думы, которые обладают значимым опытом законотворческой работы», – отметил первый вице-спикер. «У нас в комитетах такие экспертные сообщества уже существуют несколько лет», – добавил он.

В состав совета могут войти известные эксперты, имеющие опыт работы в

Московской области. В частности, в работе органа предлагается принять участие президенту Московской адвокатской палаты Алексею Галаганову, директору Института экономики здравоохранения федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» Ларисе Попович, председателю Московской областной общественной организации «Центр защиты прав потребителей» Борису Шапкину и ряду других специалистов».

Хроника

О бюджете, утверждении положения об Общественной палате и других актуальных вопросах

С 37-го заседания Совета депутатов городского округа Подольск



В зале заседаний



Председатель Совета депутатов города Подольска Д.Н. Машков и глава города Подольска Н.И. Пестов

Бюджет-2014

Доходы и расходы: внесены изменения

Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, положением «О бюджетном процессе в городе Подольске», утвержденным решением Подольского городского Совета депутатов от 31.10.2007 г. № 26/2, в связи с увеличением поступлений доходов от налогоплательщиков, безвозмездных поступлений из бюджета Московской области, необходимостью направления остатков неиспользованных средств на счетах по учету средств местного бюджета на финансирование расходов в соответствии с действующим законодательством, а также в целях приведения доходов и расходов в соответствие с бюджетной классификацией Российской Федерации, внесены изменения и дополнения по доходам и расходам.

Доходы бюджета городского округа Подольск на 2014 год увеличиваются на 171251,03 тыс. руб. в связи с увеличением поступлений доходов от налогоплательщиков и безвозмезд-

ных поступлений из бюджета Московской области и составят 5 913 311,33 тыс. руб.

Расходы бюджета городского округа Подольск на 2014 год увеличены на 175 578,038 тыс. руб., в том числе за счет безвозмездных поступлений из бюджета Московской области на 141 751,03 тыс. руб., и составили с учетом внесенных изменений 6 357 548,334 тыс. руб.

Переформатирование

Положение об Общественной палате

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Законом Московской области от 10.04.2009 № 30/2009-03 «Об Общественной палате Московской области», уставом муниципального образования «городской округ Подольск Московской области», во испол-

нение рекомендаций по переформатированию общественных палат/общественных советов муниципальных образований Московской области, утвержденных Высшим советом при губернаторе Московской области от 25.12.2013 года, утверждено положение об Общественной палате городского округа По-



Депутаты С.Б. Денисов, С.С. Пчёлкин, Ю.В. Алексеев

дольск Московской области». Соответственно признано утратившим силу решение Совета депутатов «Об утверждении Положения об Общественной палате муниципального образования «городской округ Подольск Московской области» от 20.09.2011 № 11/16. Признано прекращенными полномочия состава Общественной палаты городского округа Подольск Московской области, сформированного в соответствии с Положением об Общественной палате муниципального образования «городской округ Подольск Московской области», утвержденного решением Совета депутатов городского округа Подольск Московской области от 20.09.2011 № 11/16, со дня проведения первого заседания Общественной палаты городского округа Подольск Московской области, сформированного в соответствии с настоящим решением.

Численность Общественной палаты согласно положению составит 45 человек. Срок полномочий членов ОП – три года со дня проведения первого заседания.

В положении определены статус Общественной палаты, задачи, полномочия, порядок формирования, содержание и форма ее деятельности.

Имущество

Дано согласие

В целях реализации Закона Московской области от 01.06.2011 № 73/2011-03 «О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в Московской области» и на основании решения Совета депутатов городского округа Подольск Московской области от 27.02.2014 № 36/14 Совет депутатов городского округа Подольск решил дать согласие администрации городского округа Подольск на приобретение в муниципальную собственность муниципального образования «городской округ Подольск Московской области» на электронном аукционе земельного участка для последующего его предоставления многодетным семьям.

Внесены изменения в прогнозный план приватизации недвижимого имущества, находящегося в собственности города. Способом и условием приватизации установлена продажа и порядок реализации преимущественного права субъекта малого и среднего предпринимательства и продажа на аукционе.

Об избирательной комиссии

В повестку дня был также включен вопрос о формировании состава избирательной комиссии муниципального образования «городской округ Подольск Московской области» на основе предложений от политических партий и избирательной комиссии Московской области.

Согласно повестке дня рассмотрен также ряд других вопросов.

По материалам заседания Совета депутатов городского округа Подольск.
ФОТО: БОРИС ЧУБАТЮК



С.В. Горелов, заместитель главы администрации города



Э.Н. Щепетев, начальник финансового управления администрации города



А.А. Никулин, председатель депутатской комиссии

Опыт

Сотрудничество всех ветвей власти – продуктивная форма работы



ГЕННАДИЙ СОЛОВЬЁВ,
председатель
Контрольно-счётной
палаты города Подольска

Союз муниципальных контрольно-счётных органов ведёт свою деятельность во всех регионах нашей огромной страны. Это помогает обмену опытом, становлению и развитию муниципального финансового контроля. Место очередного планового заседания президиума и III (очередной) конференции Союза муниципальных контрольных органов Дальневосточного федерального округа стал Петропавловск-Камчатский.

Место выбрано не случайно. Обращаясь к участникам заседания президиума Союза МКСО, его

председатель, аудитор Счётной палаты РФ Владимир Катренко сказал: «Свои заседания мы проводим в тех муниципальных образованиях, в которых сложилась оптимальная система взаимодействия органов местного самоуправления, с помощью которой происходит реализация материальных контрольных мероприятий. Считаю, что опыт Контрольно-счётной палаты Петропавловско-Камчатского городского округа является достойным примером такого сотрудничества». В работе конференции приняла участие и наша подольская делегация: я как председатель Контрольно-счётной палаты г. Подольска,

Д.Н. Машков, председатель Совета депутатов городского округа Подольск, И.В. Винокуров, заместитель председателя Совета депутатов, депутат С.Б. Денисов.

24 марта мы участвовали в заседании «круглого стола» по теме: «Применение методов общественного контроля в деятельности контрольно-счётных органов». Обсуждались формы эффективного взаимодействия органов внешнего финансового контроля с ответственностью в целях реализации законных прав граждан и организаций на обращение в государственные и муниципальные органы. По результатам обсуждения принята резолюция, рекомендо-

ванная заключать соглашения о взаимодействии и сотрудничестве с общественными палатами.

На заседании президиума МКСО рассмотрено 30 вопросов, касающихся контрольных проверок.

На конференции Союза МКСО Дальневосточного федерального округа опытом взаимодействия всех ветвей власти, реализации концепции «Открытая городская Дума» поделился в своём выступлении глава Петропавловско-Камчатского Константин Слыщенко.

Полезной была встреча участников конференции с депутатами Совета депутатов Петропавловско-Камчатского, депутатами Камчатского края и Елизовского муниципального рай-

она. Формы и методы работы по составлению бюджета города, наполнению доходной части и принятию расходных обязательств – темы, не теряющие своей актуальности для всех регионов страны. Депутаты посетили социальные объекты, ознакомившись с их деятельностью, побывали на обзорных экскурсиях, в краеведческом музее Петропавловска-Камчатского получили интересную информацию о природных особенностях Камчатского края, его экономике, культуре, быте населяющих его народностей.

Яркие впечатления оставило посещение стойбища «Кайныран» коренных народностей, участие в спортивной программе.

Побывали и в городе Вилючинске на базе подводного флота. Встретились с экипажем подшефной АПЛ «Подольск», посетили социальные объекты: детский сад, Дворец культуры, спортивные объекты. Убедились, что самый восточный регион нашей страны живёт насыщенной жизнью. Много сделано и предстоит ещё сделать для дальнейшего развития социальной инфраструктуры, транспорта, дорожного хозяйства, чтобы максимально комфортно сделать быт жителей, обеспечить их качественными услугами. Ну, а за морские рубежи нашей Родины можем быть спокойны. Они охраняются надёжно.

Место встречи

Здесь начинается Россия



ДМИТРИЙ МАШКОВ,
председатель Совета депутатов
городского округа Подольска

Когда из аэропорта наша делегация ехала в Петропавловск-Камчатский, сразу обратили внимание на колоритную скульптуру – добродушный мишка, в лапах держащий рыбину внушительного размера, и надпись-указатель: «Здесь начинается Россия».

И на душе как-то сразу потеплело.

Действительно, Камчатка – не окраина, отсюда начинается каждый новый день нашей необъятной Родины. И край этот уникален по природным условиям, богатству, замечательным людям, населяющим его. Это и важнейший стратегический форпост России, место дислокации Тихоокеанского флота.

Административный

центр края Петропавловск-Камчатский – самый восточный город России, Евразии, имеет большую историю. Основанный в 1740 году, он назван по имени кораблей «Святой Пётр» и «Святой Павел». Во время Крымской войны в 1854 году гарнизон Петропавловска отразил нападение англо-французского флота. С 18 по 24 августа (с 30 августа по 5 сентября) 1854 года продолжалась оборона. В память об

этом событии установлены памятники Славы и 3-й батарее Александра Максимова, существует мемориальный комплекс – братская могила и часовня. Все они территориально расположены на склонах Никольской сопки в историческом центре города.

3 ноября 2011 года Петропавловску присвоено почётное звание «Город воинской славы».

Весь Дальний Восток, полуостров Камчатка Президентом РФ Путиным справедливо назван приоритетным регионом развития страны. Это подкреплено реальными результатами, в чём мы воочию могли убедиться.

Программа работы заседания президиума Союза муниципальных контрольно-счётных органов России и III очередной конференции Союза МКСО, в которой участвовала наша делегация, включала посещение многих социальных объектов не только Петропавловска-Камчатского как админи-

стративного центра, но и небольших городов и поселков.

Дома культуры, детские сады, музеи – не хуже, чем в областных городах, а порой и лучше.

Большими возможностями располагает Камчатский край для развития туризма, занятый зимними видами спорта. С созданием необходимой туристической инфраструктуры он способен затмить самые известные курорты и экзотические страны. Представьте – трехметровый сугроб, а рядом незамерзающее озеро, источники с горячей водой. Видели поселок, который

отапливается исключительно от них.

Тёплой была наша встреча с членами экипажа АПЛ «Подольск». От имени главы города Николая Игоревича Пестова мы приветствовали матросов-подводников подшефного корабля подольчан, вручили подарки с символикой Подольска.

С берега Авачинской бухты, когда подводная лодка готовилась к отплытию в автономное плавание, по телефону мы пожелали успешного похода командиру крейсера и всему экипажу. Как известно, задание Родины они выполнили отлично.



Депутат в своём округе

Вячеслав Родин:

«С единомышленниками мне повезло»



АЛЕКСЕЙ ЛУБИНСКИЙ.
Фото: архив школы № 17

Когда избиратели попросили депутата Вячеслава Алексеевича Родина (избирательный участок №19) выдвинуть свою кандидатуру на второй срок, тот долго не сомневался. Доверие обязывает. Округ у него обширный. Находится он в границах улиц Высотной, Гайдара, Чехова, Свердлова и Пионерской.

– Вячеслав Алексеевич, с чего начинали свою депутатскую деятельность?

– Среди первоочередных задач на посту депутата считаю работу с избирателями непосредственно в округе. Надо сделать так, чтобы люди, особенно пожилые, не чувствовали себя одинокими или забытыми. Постоянно держу связь с ветеранами педагогического труда и здравоохранения, обществом инвалидов микрорайонов «Высотный» и «Шепчинки». Все праздники отмечаем совместно. Устраиваем так называемые «капустники». Ветераны читают стихи, поют песни, представляют концертные номера. Обязательно приглашаем баяниста. Я и сам люблю петь под гармонию. Нередко организуем познавательные экскурсии по памятным местам нашей страны. А на Пасху - обязательно куличи ветеранам, инвалидам, медицинским работникам и учителям.

Дружная команда. Л.Д. Ведмедь (крайняя справа во втором ряду)



– Веселье и праздники – дело хорошее. Давайте теперь о трудовых буднях поговорим...

– Еще в первый созыв по просьбе избирателей удалось подействовать установкой «лежащих полицейских» на улице Чехова и рядом со школой №17, улучшению светофорного обслуживания некоторых магистралей района. По плану благоустройства, утвержденного главой города Н. И. Пестовым на весенне-летний период, в прошлом году были проведены работы по асфальтированию внутриквартальных дорог на улицах Чехова, 10 и Высотной, 25, 27 и 14. Во дворах устанавливаем игровые комплексы. Масштабного строительства в нашем округе не ведется, ветхий фонд отсутствует. Ремонт подъездов, кровель осуществляется в плановом порядке.

– Не раз приходилось слышать от читателей нашей газеты о том, что березовая роща имеет неприглядный вид, там много мусора...

– Хочется задать встречный вопрос – кто же его там оставляет? К великому сожалению, не все наши жители аккуратно относятся к лесопарковым зонам своего города. Неужели так сложно, идя на пикник, захватить с собой лишний пакет, собрать туда все, что осталось после отдыха, и выкинуть в ближайший контейнер. Если бы все так делали, то наша роща уже давно бы стала райским местом. Да будет вам известно, что за последнее время депутат Родин организовывал там генеральную уборку не один раз, и мы собирали не один и не два мешка мусора.

– Что, по-вашему, нужно предпринять?

– Нужно ограждение, чтобы хоть по ночам там никто не мусорил. Да и то не факт, что поможет. Недавно вместе с директором школы №17 закупили секции для забора и две калитки, чтобы привести в порядок прилегающую к школе территорию. Все сделали, как надо. На следующее утро калитки были сняты с петель и украдены. И сделал это не кто-то со стороны, а свои же жители. Я пони-

маю, что не всем удобно проходить в глубь дворов из-за того, что школа расположена не совсем удачно. Но опуститься до воровства из-за того, что перекрыли народную тропу, – это как-то непонятно.

– Раз уж вы заговорили о социальных объектах, расскажите о них подробнее...

– На моей территории расположены школы №№ 15, 17, а также три детских сада. Стараемся помогать им и морально, и материально. Партнерские отношения у меня выстроились с директором школы №17 Еленой Митиной. Знакомы уже около деся-

– Слышал о том, что вы еще и тренер с большим стажем по греко-римской борьбе?

– Я окончил Московский центральный институт физической культуры и спорта. С Подольском как спортсмен связан с 1973 года. Выступал от общества «Труд» на международных соревнованиях, всесоюзных и областных турнирах. Сам когда-то тренировался у легендарного подольчанина Бориса Львовича Учителя. Окончательно перебрался в Подольск в 1998 году. До сих пор поддерживаю тесные отношения с городской федерацией по греко-римской борьбе.

Обустроиваем детские игровые комплексы, где можно попрыгать, побегать, поиграть. Чем не уличный спорт! В моем микрорайоне сосредоточены основные спортивные сооружения города – стадион, Ледовый дворец «Витязь», манеж. В основном молодежь старается заниматься там.

– С какими вопросами люди приходят к вам на прием?

– В основном с личными проблемами – помочь установить телефон, приобрести лекарства или слуховой аппарат, даже разбирать семейные конфликты. Есть нарекания по содержанию при-



Приятное с полезным. С ветеранами труда

ти лет. За это время на средства, выделяемые из бюджета города по наказам избирателей, была приобретена мебель для кабинетов, проведен ремонт ряда кабинетов. В этом году средства выделены на модернизацию столовой. Идет постепенная замена оконных блоков на новые пластиковые. Проведен капитальный ремонт в правом крыле школы. Работы там продолжались на протяжении всего года. Сегодня рекреации правого крыла – лучшие в школе.

Ежегодно выделяю средства для подписки на периодическую печать школе № 17 и обществу инвалидов.

Спорт у меня в крови. Я мастер спорта СССР по греко-римской борьбе.

– За Олимпиадой-2014 следили с особым вниманием?

– Да. Начало было тяжелым – то ли наши ребята долго втягивались, то ли удача от них отвернулась. Но то, что нам удалось наверстать упущенное во второй части олимпийских стартов, – самое настоящее чудо. Полагаю, мало кто ожидал, что мы не только догоним фаворитов, но и выиграем свою домашнюю олимпиаду. Церемонии открытия и закрытия – феерия красок, музыки и действия, которая запомнится надолго. Мы доказали всему миру, что Россия – великая страна со своей многовековой историей, своими традициями. И западные шаблоны нам не нужны. Из самих соревнований смотрел биатлон, лыжи и бобслей. Очень обидно было за хоккеистов. На чемпионате мира в Минске мы взяли реванш за Сочи. А вспомните Паралимпиаду! Все остальные команды, вместе взятые, не завоевали столько наград, сколько наша сборная! Считаю, что спорт – очень хороший пример для тех, кто попал в сложную жизненную ситуацию и уже отчаялся найти свое место под солнцем.

– Сегодня много говорят о необходимости возвращения массового спорта во дворы...

– Стараемся следовать и этой цели. Недавно установили уличные тренажеры на улице Высотной рядом с домами 7 и 15.

домовых территорий, вывозу мусора, благоустройству. Все решаем в сотрудничестве с коммунальными службами в плановом порядке. В ближайших планах – установка современной спортивной площадки на территории школы №17. Этот вопрос находится на контроле в администрации города.

– Кто ваши помощники?

– Мой главный помощник – Лидия Дмитриевна Ведмедь, ветеран педагогического труда, отработавшая в школе № 17 тридцать пять лет. Более отзывчивого и сердечного человека я за свою жизнь не видел. Когда мне только предложили баллотироваться в депутаты, нужно было подумать о помощнике. Посоветовали обратиться к Лидии Дмитриевне. Мол, педагог педагога (я ведь в свое время еще и физкультуру преподавал) лучше поймет. Авторитет у нее в районе – непререкаемый, знает чуть ли не каждого второго. Придет, бывало, ко мне на прием какой-нибудь «крикун», так Лидии Дмитриевне стоит только показаться, как человек начинает изъясняться словами, а не эмоциями. Я очень ей благодарен за помощь. Большинство жителей считают нас чуть ли не волшебниками, которые способны решить любой вопрос быстро и легко. Но так бывает только в сказках, а в жизни – все гораздо сложнее. Депутату без хорошей команды единомышленников просто не обойтись. Мне в этом плане очень повезло.

Депутат в своём округе

Ольга Орлова:
«Я должна быть в центре событий»НАТАЛЬЯ ШИРОКАЯ.
ФОТО: БОРИС ЧУБАТЮК

Детская городская больница (МУЗ «ПДГБ»), что на улице Кирова, известна многим поколениям подольских мам и пап, ведь здесь поправляли и продолжают поправлять свое здоровье тысячи наших ребятшек.

«Чтобы эффективно решать возникающие вопросы, привлекать средства на развитие детского здравоохранения, нужно быть в центре событий и главное ни в коем случае нельзя оставаться сторонним наблюдателем», – уверена Ольга Орлова, главный врач стационара, а ныне еще и депутат городского Совета депутатов.

Ольга Георгиевна пришла сюда работать более двадцати лет назад и сразу решила, что эта больница должна стать образцовой во всех отношениях. Долгие годы работы не прошли даром – они принесли свои плоды.

– Ольга Георгиевна, как вы пришли в медицину?

– Я из семьи медиков нескольких поколений. Еще бабушка с детства окончив медицинский факультет Московского университета, всю жизнь, начиная с царских времен, отдали борьбе с такими страшными заболеваниями как оспа, холера, тиф.

Затем эстафету приняла мама, став педиатром. К нам домой днем и ночью приходили соседи, друзья и знакомые с заболевшими детками. Ну а мы с сестрой с самого нежного возраста, что называется, на собственном опыте ощутили все «прелести» детских инфекций.

Пример столь искренней самоотдачи самых близких мне людей не мог пройти бесследно, и вполне естественно, что я тоже стала педиатром. И нисколько об этом не жалею.

Знаете, дети – это уникальные



«Ни в коем случае нельзя оставаться сторонним наблюдателем», – уверена Ольга Орлова

кий человек на земле, и, конечно, совместное пребывание матери и дитя ведет к более быстрому выздоровлению.

Но, к сожалению, некоторые особи женского пола, простите, но по-другому назвать их язык не поворачивается, рассуждают иначе, и данное Богом счастье материнства меняют на разгульную жизнь, оставляя ни в чем не виноватых малюток один на один в этом огромном мире. Такие дети попадают к нам разными путями: прямо из родильного отделения или же «подкидывшей» привозят сотрудники полиции.

Я не люблю слово брошенные. Оказываясь у нас, все малыши становятся нашими, родными. Мы любя их называем «детьми полка». Медперсонал с особой нежностью относится к таким деткам, стараясь приголубить ребеночка, прося Господа, чтобы его как можно быстрее забрали в любящую семью, чтобы у него появились мама и папа...

– Дай Бог, чтобы это происходило как можно чаще...

– К счастью, мир не без добрых людей. Через отдел опеки и попечительства к нам приходят кандидаты в приемные родители или усыновители, которые «находят» своих малышей. Иногда такая встреча случается не выходя за пределы отделения!

существа, общаться и помогать которым огромное счастье.

– Мне, как маме двоих детей, хотелось бы узнать, какие методы оздоровления вы считаете наиболее эффективными?

– Главный принцип оздоровления – это профилактика.

Для этого проводится организация санаторно-курортного отдыха, диспансеризация, закаливание, ежегодные медосмотры в школах и детских садах, которые выявляют определенные патологии развития, очень важна своевременная вакцинация.

Большую роль в профилактике играет правильное формирование специализированных групп с нарушениями здоровья: проблема развития речи, зрения, психики. Ни в коем случае нельзя игнорировать рекомендации специалистов, иначе можно упустить время, и тогда придется долго исправлять ошибки, которые можно было и не допускать.

– Кстати, о прививках. В по-

следнее время в СМИ появились сюжеты о вреде вакцинации. Кому верить?

– Действительно, сейчас в газетах и на телевидении активно проводится антипропаганда вакцинапрофилактики. С экранов телевизоров порой идет настоящая травля медработников. Родители периодически получают информацию о гибели детей от прививок. А ведь в каждом конкретном случае надо разбираться отдельно. Конечно, это катастрофа, трагедия, стечение нескольких неблагоприятных обстоятельств, но, к сожалению, такое случается. Кстати, теперь согласно приказу Минздрава РФ вакцинацию можно проводить только с письменного согласия родителей.

– Так делать или нет прививки?

– Мое мнение однозначно – делать, так как пренебрежение вакцинацией несет большую опасность как для самого ребенка, так и для окружающих его детей и общества в целом. Замечу, что осложнения на сделанную прививку у детей бывают в 25 раз реже, чем у заболевших непривитых малышей. Так что бояться не надо, главное запомнить, что прежде чем идти на вакцинацию необходимо выявить показания и противопоказания, которые определяет врач: есть ли у ребенка сопутствующие заболевания, температура, насморк, жидкий стул.

Не секрет, что сегодня идет настоящее нашествие невакцинированных мигрантов, за счет чего снижается иммунная прослойка населения. Этот факт провоцирует опасность возникновения очагов оспы, чумы, брюшного тифа, полиомиелита, дифтерии, краснухи, столбняка. А от этих заболеваний спасает именно вовремя сделанная прививка.

– Какие отделения функционируют на базе детской больницы?

– Наше лечебное учреждение многопрофильное. Мы гордимся отделением патологии новорожденных, где работают замечательные врачи-неонатологи и медицинские сестры. Новейшие куветы для выхаживания новорожденных с высокой степенью недо-

ношенности, современные мониторы, лампы фототерапии – медицинское оснащение здесь достойно областного уровня, впрочем, как и отделение гастроэнтерологии, где проходят лечение дети со всего Подмосковья.

Имеется отделение раннего возраста, предназначенное для лечения малышей от одного до трех лет. Детки лежат в палатах



Медперсонал с особой нежностью относится к деткам, оставшимся без родителей

вместе с мамами, для которых предусмотрено отдельное спальное место и питание. Есть отделение для детей старшего возраста, реанимация, отделение диагностики с современными аппаратами УЗИ, ЭКГ, эндоскопии и рентгена.

В стадии модернизации находится инфекционный корпус. Благодаря вниманию и помощи со стороны главы города Николая Пестова в этом году планируем закончить там ремонт и оснастить новым оборудованием.

– Хорошая материальная медицинская база – это здорово, но важен для успешного лечения и психологический климат. Замечательно, что малыши в стационаре находятся с мамами.

– Да, и мы это прекрасно понимаем, ведь мама самый близ-

– Это как?

– Мамачки, лежащие у нас вместе со своими детками, так привыкают к одинокому малышу, что выписываясь, забирают его с собой! Это огромная радость для нас. Ради таких мгновений стоит жить и работать.

– Ольга Георгиевна, поделитесь секретом, как вам удается в таком бешеном ритме жизни успешно совмещать профессиональную деятельность с обязанностями народного избранника?

– Вы правы, работы непочатый край. Приходится разбираться не только с внутрибольничными проблемами, а также вникать в заботы и просьбы жителей моего избирательного округа. Но я не жалею – это мой выбор. Надо любить свой народ и свое дело. По-другому я не могу.



В игровой комнате МУЗ «ПДГБ» дети с удовольствием проводят время между процедурами

Память

«Вы доказали, что русский дух не сломить»



ТАТЬЯНА САПРОНОВА.
ФОТО: АВТОР

Как и в предыдущие годы, к Дню Победы творческие коллективы Подольского дворца молодежи подготовили замечательную концертную программу.

8 мая жители района «Юбилейный» собрались на уютной площадке перед входом во дворец. Ожидание скрасила полевая кухня с традиционной солдатской кашей и особым дополнением к особому празднику в виде «боевых 100 грамм».

Едва ли не самыми первыми пришли на праздник две подружки одноклассницы Анна Петровна Матуш-



кина и Варвара Арсентьевна Никишина. Обе с Брянщины, они пережили немецкую оккупацию. Юная



Анна дважды получала осколочные ранения от слепых пуль полицейских. Варвара успела проститься с родиной, когда фашисты погрузили ее и близких на поезд, увозящий пленных в Германию. На одной из остановок ее вместе с земляками освободили конармейцы. До сих пор они радуются каждому дню мирной жизни.

Поздравить жителей района приехали председатель Подольского городского Совета депутаты Дмитрий Николаевич Машков, депутаты Игорь Владимирович Винокуров, Сергей Станиславович Пчелкин, Сергей Борисович Денисов, а также директор МУП г. Подольска ЖПЭТ Александр Олегович Громов.

В приветственной речи Дми-

трий Машков не смог обойти вниманием трагические события на Украине:

– Сейчас мы видим, что происходит в соседней стране: фашизм опять поднимает голову, убивает, сжигает заживо людей и всячески пытается бороться с русским духом. Но вы, дорогие ветераны, своей жизнью доказали, что русский дух не сломить!

Дмитрий Николаевич отметил, что сегодня молодое поколение также начинает понимать, «что такое правда, а что такое ложь», и пожелал молодым любить свой город, любить старшее поколение, а «всем ветеранам, детям войны, всем, кто застал то нелегкое время, долгих лет жизни, заботы близких, заботы окружающих».

Запомнится надолго

Совет ветеранов первичной ветеранской организации микрорайона «Юбилейный» выражает глубокую благодарность председателю Совета депутатов города Подольска Дмитрию Николаевичу Машкову, депутатам Игорю Владимировичу Винокурову, Сергею Станиславовичу Пчелкину за внимание к ветеранам войны, труженикам тыла, инвалидам, за всестороннее внимание к нашей организации, за спонсирование всех культурных мероприятий. Спасибо за ежегодную подписку газеты «Подольский рабочий» с доставкой на дом, за поздравления с юбилейными датами с вручением подарка, за вкусные куличи на Пасху, за организацию праздничного гуляния на Масленицу и прекрасный праздник в День Победы с концертом и угощением у Дворца молодежи. Благодарим также помощника депутата В.М. Казанцева за четкую организацию нашего главного праздника. День Победы запомнится надолго.

Большое спасибо директору Дворца молодежи Ю.В. Стрелкову за предоставляемую возможность ветеранам ежемесячно собираться на посиделки с чаепитием.

А. ШУМАЙЛОВА,
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПЕРВИЧНОЙ ВETERАНСКОЙ
Организации
микрорайона «Юбилейный»

«По страницам мировых войн...»

Эта встреча, организованная в канун празднования 69-й годовщины Победы над фашистской Германией, была особенной. Тема: «По страницам двух мировых войн». Сама обстановка располагала пришедшим к свободному и близкому общению; звучали песни военных лет.

Вечер открыла председатель правления первичной организации Тамара Романовна Быкова, представив ведущую – члена правления первички по культурно-массовой работе Галину Павловну Фомину. Первая страница ее беседы была посвящена первой мировой войне, столетие начала которой мы будем отмечать в нынешнем году. Вторая страница – о второй мировой. Особое внимание было уделено защите и освобождению Крыма от фашистов; с тех пор прошло 70 лет. Вспомнили о родственниках, участвовавших в этих войнах. У Т.И. Анисимовой дедушка, солдат первой мировой, награжден Георгиевским крестом. Брат Л.И. Цицулиной Василий Иванович Константинов в Великую Отечественную прошел путь от Латвии через Москву на Северный Кавказ, участвовал в освобождении Австрии, где был назначен комендантом города в Лабочуевском уезде, закончил войну в Германии.

Т.Р. Быкова рассказа-

ла о своем отце – снайперисте морской пехоты старшине 1-й статьи Романе Ивановиче Барabanщикове, который все 250 дней защищал Севастополь от немецких гадов. Показала фотографии, кадры из документального фильма «Оборона Севастополя», где ее отец делает засечки на винтовке, отмечая количество убитых им немцев, зачитала выдержки из фронтовых писем. Рассказала о его героических подвигах, которые описаны в книгах его боевых товарищей П. Рогожина «За час до рассвета» и М.Г. Байсака «Матросы идут по земле». В последней книге есть такие строки: «...Последний матрос покидает берег Севастополя, а на КП мыса Херсонеса умирает от тяжелых ран лучший снайперист-стрелитель морской пехоты Роман Барabanщикова». Выступление было настолько эмоциональным, что у многих увлажнились глаза. Имя Р.И. Барabanщикова выбито в историко-мемориальном музее КП 35-й бригады на мысе Херсонес г. Севастополя.

По ходу вечера читали стихи, пели песни военных лет и современные. Закончилось мероприятие минутой молчания и поминанием по русскому обычаю.

Говорили и о дне сегодняшнем, когда Крым вновь вошел в состав России. Была выражена благодарность В.В. Путину и крымчанам, которые реали-



зовали свою волю и исправили историческую ошибку.

Неспокойно сегодня в мире, выстрелы звучат почти у самых наших границ. Поэтому стихотворные строки: «...люди мира, будьте зорче вдвое – берегите мир...», которые прочла Г.П. Фомина, сейчас очень актуальны.

Затем все присутствующие были приглашены к чайному столу, где еще долго продолжались разговоры и выражались слова благодарности правлению первичной организации и нашим депутатам горсовета В.А. Родину и С.Б. Денисову.

Т. ЖИЛИНА, М. АГАФОНОВА, Т. САХАРОВА, К. МАКАРЕНКОВА, М. КАРТАШОВ,
члены первичной организации
ПГО ВОИ района «Высотный»

...И раскрываются сердца

А. ИСТОИНА,
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОЦИАЛЬНО-БЫТОВОГО
СЕКТОРА СОВЕТА ВETERАНСКОЙ Организации
«Подольские просторы», ветеран труда

Наша ветеранская организация немногочисленна и очень молода. Объединило нас, ветеранов – носителей Юго-Западного микрорайона, общее желание хоть чуточку помочь друг другу скрасить одиночество, сделать свою жизнь и жизнь других более содержательной, более интересной.

Недавно мы провели очередную встречу, которая была посвящена Дню Победы. Помещение (кафе по ул. 43-й Армии) предоставил бесплатно директор ООО «Константа» Денис Станиславович Першин. За что мы ему безмерно благодарны. В подготовке праздника приняли участие почти все члены организации. Откликнулись на предложение прийти на праздник депутат городского Совета Валерий Анварович Файзулин, баянист Евгений Иванович Малина. Оказать практическую помощь обещали (и оказали!) председатель городского совета ветеранов войны, труда, правоохранительных органов Вячеслав Михайлович Жученко, генеральный директор ООО «Папертон» Надежда Константиновна Киселёва. Приобрести памятные подарки ветеранам войны пообещал (и приобрёл!) директор МУП ЖПЭТ Александр Олегович Громов.

По общей оценке участников праздник удался. Располагали уютная обстановка, празднично накрытые столы, музы-

ка предвоенных и военных лет. Очень интересно был составлен сценарий: рассказы, стихи, сольны и массовые песни, викторины. Военная тематика в эмоциональной форме, красной нитью пронизывала всю программу вечера.

Тронули сердца рассказы о боевых путях участников войны Галины Ивановны Тереховой, Владимира Васильевича Грубова. Затаив дыхание, мы наблюдали, как уважаемые ветераны зажигали свечи в память о погибших воинах. Валентина Васильевна Шумилова рассказала, как она, будучи школьницей, организовывала одноклассников для посещения раненых: ходили в госпиталь, помогали ухаживать за ними, устраивали концерты...

Каждому ветерану на вечер были вручены букеты цветов, подарки. Им посвящались сольны и хоровые песни.

В.А. Файзулин тепло и сердечно поздравил ветеранов с наступающим Днём Победы. Вместе с сыном Русланом под собственным аккомпанементом они исполнили песни военных и современных композиторов, посвященные войне.

Хочется выразить слова сердечной благодарности всем, кто участвовал в подготовке и проведении праздничной встречи! Спасибо, друзья! В таких условиях и на таких мероприятиях раскрываются характер, способности и внутренний мир человека. И хочется вкладывать, реализовывать ещё не до конца израсходованные способности, силы, опыт.

Обратная связь

Играют все!

ФОТО: БОРИС ЧУБАТЮК

Ура! Наконец-то в нашем дворе у дома №5 по улице К. Готвальда появилась детская площадка!

Когда мы обратились к депутату горсовета Сергею Борисовичу Денисову, он нас поддержал и обещал выполнить просьбу. Понятно, что дело это серьезное и за один день не делается. Но однажды к дому подъехала машина, и рабочие начали устанавливать... что бы вы думали? Точно: и качели, и карусели, и горку, и много еще интересного. И все та-

кое яркое, разноцветное – прямо дух захватывает.

Теперь мы гуляем в своем дворе. Правда, в соседнем тоже весело и много друзей. Но ведь можно ходить друг к другу в гости, правда?..

А вам, Сергей Борисович, огромное спасибо!

Даша Святова, Катя Степовая, Данила Степовой, Андрей Лахов, Никита Лахов, Даша Толстухина, Вероника Носкова, Георгий Малянов, Валерия Стасенко, Данила Хазеев, Дима Зибров, Андрей Турицын и многие другие дети, а также их родители



От всей души

Сердце отдаёт детям

Заканчивается учебный год. У наших детей первый выпускной – из начальной школы. Большое волнение в рядах родителей. Не из-за того, как дети напишут контрольные, а из-за того, как поздравить любимого учителя, потому что обо всём остальном беспокоилась Зинаида Владимировна Воробьева. Имя это хорошо знакомо многим подольчанам. Зинаида Владимировна выучила не одно поколение детей. Её учеников всегда можно узнать по прочным знаниям, хорошей дисциплине и главное – желанию и умению учиться.

Удивительна судьба Зинаиды Владимировны. Получив педагогическое образование, по распределению отработала два года учителем русского языка и литературы в Киргизской Республике. В сентябре 1969 года она пришла работать в только что открытую школу №24 города Подольска. Этот факт её биографии вызывает восхищение. В наше нестабильное, беспокойное, а часто тревожное время есть люди и судьбы, которые являются образцом беззаветного служения непреходящим ценностям! В её трудовой книжке только одна запись: приказ горно г. Подольска №159 от 28.09.1969 года о приёме на работу учителем начальных классов.

Сорок пять лет служения на поприще народного образования. Эти высокие слова здесь абсолютно уместны, ведь за цифрами – огромный опыт, любовь к детям и, только подумайте, сколько учеников! Мы уверены, что все они помнят имя своего первого учителя. А это так важно, что дорогу в жизнь тебе прокладывает умный и любящий наставник!

Родители выпускного 4-го класса «А» МОУ СОШ №24 города Подольска горячо благодарят любимого учителя Зинаиду Владимировну Воробьеву, желают ей крепкого здоровья и уверены, что её труд приносит, приносит и будет приносить свои плоды, продолжаясь в судьбах её выпускников.

Т. Прокопчикова, И. Маричева, Т. Котвицкая, родители

Почта «Вестника»

Вот это подарок!..

Мне немало лет, исполнилось уже 95. Давно живу в Зеленовском микрорайоне, участвую в «Зеленовских посиделках». И на чашку чая ко мне родственники и подружки заходят. Квартира у меня давнишняя, давно ремонта требует, только не по силам он уже мне... А накануне Дня Победы пришли ко мне инженер и рабочий из ООО «ЖЭУ Подольский ДСК», сообщили, что будут делать ремонт на кухне. И закипела работа.

Мне заново сделали стяжку полов, положили очень красивый линолеум, оклеили новыми обоями стены. Кухня приобрела современный вид. Но это еще не все – они полностью обновили кухню: установили новую плиту, новую встроенную мебель, поменяли все выключатели, повесили новые шторы. Очень красиво стало на кухне, и даже кажется, что она стала просторнее. Исполнительный директор ООО «ЖЭУ Подольский ДСК» Владимир Викторович Снитко сказал, что это общий подарок от их организации, МУЖРП-12 и депутатской группы мне, ветерану войны и труда. От всей души хочу поблагодарить всех, кто сделал мне такой дорогой и очень хороший ремонт.

Зинаида ЧЕРЕНКОВА

Успехов в совместной работе!

Сердечно благодарим Андрея Евгеньевича Жердева за активную поддержку и благотворительную помощь, оказанную инвалидам района «Заречный». Также выражаем огромную благодарность Виталию Александровичу Кулакову за подписку газеты «Подольский рабочий» и регулярную помощь в работе коллектива.

Желаем хорошего самочувствия, успехов в вашей деятельности и в нашей совместной работе.

Правление первичной организации ПГО ВОИ района «Заречный»

На долгие годы, на добрые дела

16 мая 2014 года ГБУСО МО «Подольский дом ветерана» отметил свое 15-летие. Все эти годы в жизни Дома ветерана принимали активное участие спонсоры, без которых не обходилось ни одно праздничное мероприятие.

Администрация ГБУСО МО «Подольский дом ветерана» выражает огромную благодарность за оказанную помощь, за теплоту и участие де-

путатам Подольского горсовета: В.А. Теличко, Г.Н. Хрячкову, П.И. Максимовичу, А.А. Никулину, директору МПЗ «Ремит» А.В. Морозову, директору ООО «Вагант» В.А. Скороходову, директору магазина «Бартон» Л.А. Емельяновой, генеральному директору ООО «Гранд» А.Н. Грозову, директору ДК «Октябрь» В.И. Морозову, директору ООО «СМУ-3 Подолье» Г.И. Дзюбенко, управляющему Подольским филиалом банка «Возрождение» ОАО В.А. Рылковой, генеральному директору ООО «Инфосет» Л.И. Бурмагину, генеральному директору ОАО «Подольский хлебокомбинат» В.В. Подшивалкину, директору ЗАО «Подольский завод стройматериалов» И.Б. Гольдину, директору ООО «Магазин «Маринка» В.Д. Чайке, протоиерею Олегу Сердцеву, благочинному подольских церквей, священнику Алексию Сурикову, настоятелю Георгиевского храма г. Подольска, священнику Андрею Кроликову, клирику храма Николая священномученика. Благодарим всех за долговременное сотрудничество, надеемся и в дальнейшем на помощь и участие.

Е. ШАЛЬНЕВА, директор ГБУСО МО «Подольский дом ветерана»

Ветераны остались довольны

Выражаем сердечную благодарность за чуткость и внимание к нам, пожилым людям, депутату горсовета Александру Романовичу Мухамеджанову. В Светлое Христово Воскресение пасхальный стол украсили мягкие, сдобные и очень вкусные куличи, а к Дню Победы мы получили праздничные продовольственные наборы. Спасибо! Доброго вам здоровья, Александр Романович, и удачи в вашей благородной деятельности.

От имени участников Великой Отечественной войны и трудового фронта микрорайона «Восточный» Н. КАЛОШИНА

Согревают тепло и забота

Накануне Дня Победы мне позвонили из Военно-промышленного банка и пригласили в офис. Я была приятно удивлена вниманием, которое проявили сотрудники банка: меня тепло встретили, поздравили с наступающим праздником и вручили подарок. Тепло и забота всегда согревают стариков. Выражаю свою благодарность коллективу ВПБ в лице управляющего Сергея Алексеевича Старчака. Будь-

те здоровы, продолжайте делать добро, помните о ратных делах и трудовых подвигах своих предков.

К. МАКАРЕНКОВА, ветеран Великой Отечественной войны, труда, инвалид II группы

Не устают творить добро

Благодарим депутатов Подольского горсовета Ю.В. Алексева, А.П. Шушукина, Г.Ю. Литвака, помощников депутатов Л.С. Платонову, Т.И. Егорову, В.А. Блохину, заведующих библиотеками №12 Т.Н. Савченко, №13 Н.В. Подвизникова, директора магазина «Маринка» В.Д. Чайку, директора КДЦ «Южный» С.В. Соловьеву за то, что не устают творить добро и оказывать нам содействие и помощь. Желаем крепкого здоровья им и их близким, благополучия, успехов в труде!

С уважением, первичная организация ПГО ВОИ микрорайона «Южный»

Подарили праздник

Благодарим депутата горсовета Игоря Владимировича Винокурова и директора школы № 18 Елену Юрьевну Корыстылеву за оказанную помощь в проведении праздников: Нового года, Дня защитника Отечества, Светлого Христова Воскресения и, конечно же, Дня Победы. Здоровья вам и успехов в работе!

Правление ПГО ВОИ «Фетищево»

Всегда в гуще событий

Сорок два года проработала на Подольском электромеханическом заводе, выпускавшем ответственную продукцию, Лия Федоровна Размахова. Человек активной жизненной позиции, выйдя на заслуженный отдых, она и сейчас не порывает связь с родным предприятием, возглавляет совет ветеранов бывших работников ПЭМЗ. Ноша, прямо скажем, не из легких, тем более в пожилом возрасте. Но наша Лия Федоровна с ней отлично справляется. Ежемесячно она собирает нас в ДК «Октябрь», подробно информирует обо всех городских и заводских новостях - словом, держит руку на пульсе жизни. Мы благодарны ей за чуткость, заботу о людях, за неутомимость и оптимизм. Желаем дальнейшей успешной работы.

Раиса МАЛОФЕЕВА, ветеран труда ПЭМЗ

«ВЕСТНИК ГОРСОВЕТА» – приложение к газете «Подольский рабочий»

Соучредители:

ГАО МО «Подольское информационное агентство Московской области», Подольский городской Совет депутатов

ДИРЕКТОР – ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР **Л.С. ТОЛСТУХИНА.** ОТВЕТСТВЕННЫЙ ЗА ВЫПУСК **Н.Ф. РЖЕВСКАЯ**

НАШ АДРЕС:

142 100, Московская обл., г. Подольск, ул. Кирова, д. 4.

ТЕЛЕФОНЫ:

☎ Директор – главный редактор **69-90-38**
☎ Заместитель директора – главного редактора **69-95-53**
☎ Ответственный секретарь **54-66-28**

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ № ФС 1-5 1039 от 25.04.2006 г.

Заказ № 2192.
Отпечатано в ОАО «ПФОР» «Волоколамская типография»: г. Волоколамск, 9.
Тираж 9200 экз. Объем 2 п.л. Офсетная печать.
Подписано в печать в 16.30.